
令和５年度第８回理事会議事録 

日   時   令和５年１２月２２日（金）午後７時００分より 

場   所   商店街事務局 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長  

   劔物 忍  専務理事 

   内平 淳一 理事 

柏崎 辰徳 理事 （代理出席 佐藤志保氏） 

    

中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 生嶋 宏治 副理事長 

    井上 尚謙 理事 

   加納 洋平 理事 

    

 

事 務 局  奈良 正彦 

  

議 案    １、第７回理事会議事録確認 

２、５０周年企画―進捗状況確認 

３、札幌市補助事業―商店街応援隊派遣事業 

４，あさぶ商事よりの請求について 

報告事項     1、組合員状況ほか 

２、その他 

 

理事長挨拶 出席率が芳しくないが、皆さんの意見が反映されないので、できる

ところを進めていくようお願いする  

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏に代わり佐藤典子氏開会を宣し、本

日の理事会は定足数を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、副

理事長佐藤典子氏が議長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案 1 の前回議事録の確認について、特になく、全会一致で承認さ

れた。 

議長 議案の 50周年企画は劒物氏が来てから進めることにする。補助事業

も大事なところなので後程議論する。議案 4 も後程議論する。報告

のところから議案書に沿って審議を始める。報告事項 1，2について

報告を求める。 

札幌市の応援隊派遣事業について説明を求める。 

理事長 区商連の理事会で、札幌市の応援隊派遣事業について説明をしたい

ということで来所した。パソコンなどの業務について商店街事務局



では対応が難しい場合などについて、あるいは補助事業の申請など

について助力することができる。活用すべきだなと思った。 

議長 市商連の女性部の集まりの際に事務局の高齢化が進んでいる、事務

局が事務的なことなどをできればいいのだがなかなか難しい、とい

う声が上がっている。そこで、この応援隊事業を検討しているので、

これから説明をするということであった。 

議長 3 番の駐車場の件で 2 月より 1 枠空くとのことで事務局に説明を求

める。 

事務局 2月より 1枠空く。募集については看板を掛けてある。 

議長 4番の新規開店の件について、事務局より説明を求める。 

事務局 議案書に記載の店舗（スナック）が開店。加入勧誘に行きたいと思っ

ている。 

議長 社会貢献事業について事務局の報告を求める。 

事務局 最近は警察からの問い合わせはあまりない。 

議長 次の地域活性事業、情報発信事業に入る。五叉路は資料末尾に掲載。

ホームページの更新についてはどうか。 

事務局 11月、12月の更新は特にない 

議長 5番の環境整備事業について、五叉路の看板について報告を求める。 

理事長 五叉路の看板はそのまま修復し、設置完了した。 

議長 1月 26日からのまちの灯りについて劒物氏が来てから話をする。 

議長 女性部の議事録について、後掲の文書を確認する。2月 20日に女性

部セミナーを開催するので、打ち合わせ中である。 

事務局 フォトコンテストについて、ホームページに掲載するのはどうか。 

中村氏 インスタグラムには掲載してある。 

議長 データを後日事務局に送る。五叉路の新年号であるが、理事一覧を

掲載しているが、佐藤志保氏については掲載していないので、了承

願う。 

議長 その他について、事務局から報告を求める。 

事務局 亜麻保存会との契約書について提出していただきたい。27日の防犯

パトロールの際の接待について、謝礼として 5000 円を支払うので、

承認していただきたい。 

理事長 これに加え、防犯協会からの謝礼もあるので、併せて渡したい。 

議長 上記について議場に諮り、異議なく承認とされた。パトロール参加

は理事長と佐藤典子と奈良の 3名が参加する。 

（劒物氏出席で議長交代） 

議長 議案 2について、まず記念誌のほうから報告を求める。 

佐藤典子氏 議事録を掲載してある。 

 あさぶの街の歴史について、縦書きなので、右開きとなっており、番

号振るとかしてみるか。一応報告しておく。 



 次に概要に入り、トピックス、女性部、りあん、あさぶマップへと続

き、組合店の紹介となり、つづいて 50年間の組合員の一覧、役員の

一覧、が続く。早川さんからの文章は無し、藤女子大学学生からは無

し、子どもからの文章は西本さんが纏めている最中である。26日に

なって、佐藤典子、中村で写真の選別、27日には印刷会社の岡本さ

んからおおよその案が戻ってくる予定となっている。1月 10日に原

稿の最終出しをする予定である。1月 11日に最終打ち合わせとなる。

29日納品を考えている。全体のページ数は 80ページを超えるか、印

刷冊数は 250部とする予定である。 

議長 引き続き祝賀会のほうを審議する。 

事務局 当初 15日にホテルとの打ち合わせを予定していたが、佐藤志保氏か

らあて名書きを引き受けるという話であったので、佐藤志保さんに

依頼するかどうか決めてからホテルとの打ち合わせをする。 

佐藤志保氏 見積書を提示してある。サンプルを持ってきている。 

理事長 席次表はいつまでに決めなければならないか。 

佐藤志保氏 席次表は当日テーブルにおいておくので、それまでにできていれば

よい。 

議長 佐藤志保氏に依頼するかどうか、全員一致で、佐藤志保氏に依頼す

ることとする。席次などもお願いするかどうか、についてもお願い

することとする。 

議長 前回理事会では招待者から会費をいただくとしていたが、前回理事

会では、顧問と相談役は会費を徴収しないとしたが。議員さんは皆

さん会費を徴収することとする。市長、区長はどうするか。議員は会

費を貰う。６７．６８，６９，７０，７１、７２の 6 名は招待とす

る。案内状は、招待者用と組合員用と一般用の三種類となる。 

事務局 挨拶を貰う人たちに対して挨拶依頼状を出さなければならない。案

内状と一緒に送ることになる。祝杯はこの人でいいのか。 

佐藤典子氏 祝杯は要検討、西村さんの祝杯はなし、区商連の小泉さんがいいの

ではないか。 

議長 祝杯は小泉さんとする。 

佐藤典子氏 挨拶 6人は多いのではないか。 

議長 田中巌さんには挨拶依頼はなしとする。 

中村氏 松木さんは商店街とどのような関係があるのか。 

理事長 組合員であり、北区選出の衆議院議員である。 

議長 祝い餅は一力にお願いする予定として、祝賀会に関しては以上とす

る。 

佐藤志保氏 案内状のデータは早めにいただきたい。肩書は連名とする。 

事務局 あさぶ太鼓への依頼はどうなのか。 

議長 確認する。 



事務局 会場の都合もあるので、確認していただきたい。 

佐藤典子氏 ダンススタジオミカはどうか。 

事務局 着替えの場所もお願いしなければならないので、早めに確認したい。 

佐藤典子氏 10分から 15分で、お願いし、結果を連絡する。 

理事長 名簿は一回チェックしたほうがいい。 

事務局 案内状のあて名だが、店の名前か代表者名なのかわからない。印刷

の都合があるので、今月中にチェックをしなければならない。 

議長 名簿には早めに確認をしていただきたい。 

事務局 予算だが、ちょうど 200万ほどとなり、なんとか行けそうである。 

 トートバッグはこの程度、あさぶ太鼓は 2 万ほか、ほぼこの数字で

収まると思う。 

理事長 招待者謝礼は 6名か。 

事務局 各チームの作業代はどうするか。 

理事長 出す方向で検討するのがよい。打ち上げは実施したいが予算が余れ

ば検討する。 

議長 トートバッグは最終のデザインで発注する。 

事務局 データを送っていただければ商店街で発注する。少し多めに 180 で

発注する。 

理事長 一度サンプルで印刷してもらいチェックしたい。 

佐藤志保氏 席札の印刷について席順を決めなければならないが、1月 15日まで

にプレビューを示すようにする。最悪 1 月 5 日までにはいただきた

い。 

理事長 1月 4，5日にチェックする。 

佐藤志保氏 1月 5日までにデータを送ってほしい。 

議長 議案 3については説明済みである。 

その他のスケジュールについて、北区新年会は理事長、ほかに加納氏

か奈良が出席、7日は理事長のみ、9日の連町は理事長、佐藤典子氏、

奈良、生嶋氏に打診してみる。19日は理事長、劒物氏、24日は理事

長と佐藤典子氏予定、30日は奈良が出席とする。 

中村氏 まちの灯りのデザインを提出する。 

議長 これをもとに詰めていくこととする。 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子  

     

    生嶋 宏治         欠席 



     

    加納 洋平         欠席 

    

    中村 恵美  

     

    佐藤 志保   

 

    内平 淳一    

 

    柏崎 辰徳（代理佐藤志保） 出席 

  

    井上 尚謙   欠席 


